今日济南



15日11时40分,二环西路高架桥缓缓跨过京沪铁路。 本报记者

二环西路高架桥昨跨铁路

本报济南5月15日讯(记者

宋磊) 15日,二环西路高架桥工 程正式开始由北向南跨越京沪铁 路施工,当天中午,施工人员将首 片预制箱梁(即桥面)架设至铁路 两侧的桥墩盖梁上。

按照此前施工方与铁路部门 制定的方案,15日11点40分,施工 正式开始。现场工作人员先将施 工范围内的铁路接触网进行停 电,随后用吊绳将箱梁固定在架 桥机上,并通过操作天车匀速将 箱梁缓缓向前移动,并逐渐到达 架设位置。12点55分,箱梁下落至 已经施工完毕的桥墩盖梁上的预

据现场施工人员介绍,在5月 底之前,他们将分7次把8片长35 米、重约120吨的预制箱梁架设完

工作人员说,由于施工时,铁 路线路需要停电,为最大限度减 少对铁路运输的影响,此次跨铁 路施工将避免集中施工,而采取 多次作业的方式进行。"15日-16 日,从11点40分到13点30分,每天 封锁施工110分钟;剩下的5次将 从11点40到12点50分,每次封锁 施工70分钟。'

"之所以选择在这些时间段

施工,是因为正好在这些时间段 该段铁路上车流量最小。为了配 合此次施工,部分列车进行了调 整。"现场的铁路部门工作人员介

据济南市公路局相关负责人 介绍,此次跨铁路施工之前数月, 工程建设等相关部门就多次与铁 路部门沟通协商,最终确定了施 工方案和时间。

12项北跨措施 支持济阳发展

本报5月15日讯(记者 陈玮 蒋龙龙) 15日,记者获悉,济南 市出台了12项北跨措施,支持济阳

15日,济南市长杨鲁豫率领济 南市直部门负责人参加支持济阳 县加快建设北跨产业发展区现场 办公会,并出台12项支持济阳县加 快发展的措施。其中包括,自2013 年起3年内,市财政局负责以2012 年为基数,市级分享税收增量部分 全额返还济阳县,每年从济南市土 地开发整理资金中安排部分资金, 支持济阳县土地整理项目。

另外,济南市还将全力支持济 北开发区和崔寨片区规划建设成 高新区飞地园区,吸引高新区孵化 企业和"飞出"企业入驻

进一步完善县城总体规划和 崔寨片区规划,积极指导帮助崔寨 镇尽快完成省级示范镇建设任务, 协调有关部门支持崔寨片区建设 热源厂、污水处理厂等基础设施。 加强航空城与济北开发区的产业

济阳县将规划建设食品产业 园和液压升降平台产业园,支持争 创新型工业化示范基地等国家级 和省级基地。济阳县年度新增建设 用地指标和城乡建设用地增减挂 钩指标予以倾斜支持。济南市将增 加对济阳县重点产业项目、技术创 新项目和园区基础设施建设的资 金补助额度,支持食品产业园热源 、污水处理厂和配套管网等基础 设施项目建设。

济南市将编制旅游业发展规 划和沿黄旅游开发项目规划,帮助 济阳县开展宣传营销。推进国道 104线改造提升工程,协调解决部 分配套资金,加快启动石济客专公 铁两用桥项目建设。稍门平原水库 供水工程列入济南市水生态文明 市建设试点重点项目,并安排专项 资金予以扶持。





营销中心/经十路唐冶立交桥北行900米





















